

## Scandinavian Rainbow Trout Oil, Rybí tuk 90 kapslí



Omega 3, 6, 7 a 9. Rybí tuk původem ze skandinávského duhového pstruha. Obsah celého spektra esenciálních mastných kyselin tak, jak se přirozeně vyskytují v přírodě.

základní cena 599,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 549,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Viridian Nutrition](#)

---

**Dopiněk** stravy.

Prémiový rybí tuk původem ze **skandinávského duhového pstruha**. Jde o rybí olej, který nastavuje laťku v oblasti výživových kvalit, chuti, čerstvosti, čistoty a ekologické udržitelnosti. (Olej v kapslích je stejné kvality jako klasický tekutý olej, certifikaci BIO státní autority neudělují pouze kvůli rostlinnému glycerolu).

**Obsahuje** esenciální mastné kyseliny, pro organismus velice důležité látky, které si ale tělo nedokáže samo vyrobit. Díky šetrné výrobě je zajištěno, že v oleji je zachyceno celé jejich spektrum - **omega 3, 6, 7 a 9** tak, jak se přirozeně vyskytují v přírodě. Tyto látky jsou bohaté na **kyselinu eikosapentaenovou (EPA)** a **dokosahexaenovou (DHA)**, jejichž účinky a vliv byly mnohokrát vědecky popsány a ověřeny.

Více o významu esenciálních mastných kyselin se dovíte zde a na stránkách eFIA.cz.

Hlavní benefity:

Absolutní čistota, výživová kvalita a čerstvost, která ve své kategorii nemá konkurenci

Obsah celého spektra esenciálních mastných kyselin tak, jak se přirozeně vyskytují v přírodě

Dohled nad ekologickým využíváním sladkovodních zdrojů, ze kterých olej pochází, vylučuje kontaminaci chemikáliemi a těžkými kovy, olej tak nemusí procházet rafinací

Ekologické a šetrné zpracování zaručující jak kvalitu produktu, tak udržitelnost místních rybolovů a také nízkou uhlíkovou stopu

Charakteristika obsažených látek\*:

Kyselina dokosahexaenová (DHA) přispívá k udržení normální hladiny tryglyceridů v krvi

Kyselina dokosahexaenová a kyselina eikosapentaenová (EPA) přispívají k udržení normálního krevního tlaku

\*povolená zdravotní tvrzení podle nařízení Komise EU č. 1924/2006, příznivého účinku se dosáhne při přívodu 2 g DHA denně, přičemž nesmí být překročen doplňkový přívod 5 g denně kombinace EPA a DHA

Šetrné zpracování a jeho přínosy

Konvenční produkce rybích olejů znamená velice dlouhý, průmyslově náročný proces, který probíhá v rámci mnoha zemí. Ryby jsou nejdříve loveny v oceánu (který je sám o sobě znečištěný mnoha látkami). Poté následuje čištění (rafinace), dlouhá cesta surového oleje lodí, odkyselování, bělení, odstranění pachu, trans-esterifikace, koncentrace (molekulární destilací), přidávání antioxidantů, plnění, a až poté vzniká finální výrobek. Tyto procesy způsobují ztrátu některých mastných kyselin nebo změny jejich profilů.

Olej pocházející z kontrolovaného prostředí vnitrozemské řeky nic takového nepotřebuje. Neprochází rafinací odstarňující kontaminaci a rychlá výroba a zpracování zabraňuje oxidaci, která znehodnocuje obsah. Výživové kvality, chuť a ekologický dopad se tak s běžnými oleji vůbec nedají srovnat.

Výroba Oleje Viridian probíhá v těchto třech krocích:

- 1) každou hodinu jsou produkovány filety z dánského duhového pstruha
- 2) Olej je získán šetrným procesem napaření a odstředění při záhřevu na 70-90%
- 3) Olej je plněn a skladován v čerstvě a přírodní kvalitě

Produkty značky Viridian Nutrition obsahují pouze čistou směs bioaktivních složek = 100% aktivních látek a 0% balastních aditiv a pojiv. Viridian Nutrition garantuje špičkovou kvalitu a čistotu svých produktů důslednou kontrolou celého výrobního procesu. A to od semínka až po finální produkt = spolupracuje s lokálními producenty a pěstiteli zaměřenými na nejvyšší kvalitu. Z etických důvodů nepoužívá značka Viridian Nutrition ve svých produktech žádný palmový tuk a netestuje své produkty na zvířatech. Všechny obaly produktů jsou 100% ekologické.

---

#### ETICKÝ DOPLNĚK STRAVY

Co to vůbec znamená - etický doplněk stravy? Znamená to, že doplňky značky Viridian jsou vyrobené výhradně z kvalitních složek a nenajdete v nich absolutně žádné balastní příměsi. Také pochází z ekologického pěstitelství a nejsou testované na zvířatech. Důležité rovněž je, že značka Viridian je v rodinném vlastnictví, a není součástí žádné farmaceutické ani jiné korporace. Viridian si zakládá na etickém přístupu k zákazníkům i obchodním partnerům, a vždy se snaží o ekologickou nezávadnost svých produktů.

Balení: 90 kapslí (108 g)

**Dávkování:** berte 2 kapsle denně s jídlem, nebo dle doporučení lékaře. Vhodné pro děti od 7 let.

Upozornění: Pro těhotné a kojící ženy užívání výrobku doporučujeme po konzultaci s lékařem. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Nenahrazuje vyváženou pestrou stravu. Skladujte na suchém a chladném místě.

**Složení:** olej ze skandinávského pstruha duhového (*Oncorhynchus mykiss*) z udržitelných zdrojů (99 %), antioxidant extrakt z rozmarýnu (*Rosmarinus officinalis* L.) z udržitelných zdrojů (1 %), gelová kapsle (rybí želatina, rostlinný glycerol).

2 kapsle poskytují přirozeně se vyskytující:

- omega-3 celkem 432 mg [DHA (dokosahexaenová kyselina) 200 mg, EPA (eikosapentaenová kyselina) 70 mg, DPA (dokosapentaenová kyselina) 24 mg, ALA (alfa linolenová kyselina) 68 mg, ostatní omega-3 mastné kyseliny 70 mg],
  - omega-6 celkem 336 mg [linolová kyselina 290 mg, GLA (gama linolenová kyselina) 5 mg, ostatní omega-6 mastné kyseliny 41 mg],
  - omega-7 (palmitoolejová kyselina) 155 mg,
  - omega-9 (olejová kyselina) 768 mg.
-